y— A - I\ SHFR

S E R~ 7 (TCPx)

BERTCRVIR ERE. SHEN. BWRNAEBREELLOTVEIOT. A
AR EREMOBEREICFRETT .
s R
1. IREDNEL ARAREDIHERETT .
2. BRRMNPEL IVNIRNTI R ARIHER 7 ILIEEZFEALTVD
DTEETT,
3. BEHEHETHZEN T NDEMZ(TL—U AT V) DIchRFHTY .
4. BE.BHETT,
ez O i3, IR AR
ARREOEE ZT0T e
@K AN RIEEHEERT BB ERTAOKRI-GE O TTHERESV L RS EE
HEEIE1,200min" EBNET KT VAL REEMDEERIC OV T BHVEDELS L,
ORI 75513, Bl BT, A (HEtHE) HEEELET,
OF— KT THAESBINER R TEE L Ao

O HLES10MPall ECZERADIZEICIE SO VGA46DIEENMEH L £, /272U L HIBRER
IN ENERECLUTICEDLIAI5ETIE.1ISO VGI2D1EEDMICITH#EL T/2EW,

ouT

@ FEhmIZ. RROZA T THEEFEM 21 TEERL TEE,

QK73 REWEEEFEEFBIEL . ZDMDEREN /5 I L BIHE IE TR LZE L,

@5 VERVERRIZ10~20umDF1A > TV ZDBF I EHERELE T,

@7 VST MUADERIE AT a L THEMERIRTEL THIETDT. 7—hruba T8
ALEEVGA—TONR=S D[ T—MIDWT RIS T AL,

QA 2~A—3N—ID[RT - F—2EH EDFZE]EBZAEE,

WAzzCEHeA TCP2-F5-MR1 (-B) (-G)

FOTESR YRS T —T T mpmomEE & ERRERS
S_xme GiKTUa— LR e
BEE F7520W TY1ES

HLDITRTE IIUWR 1HEARR BT IIY
HHEUEADKX S M:fERST B A6 R:ARE (EkL)AT)

Bt & B
1,800min"'. 37mn"/s
e | TLOG | - . . -
. BE | o | EREAD HoH L & L/min A 1 kw EIEREE  min-
P& lww|® Bl wpa
cme/rev 0.5MPa | 3.5MPa | 7MPa | 10.5MPa | 14MPa | 175MPa | 0.5MPa | 35MPa | 7MPa | 105MPa | 14MPa | 175MPa | E1& | &m | RIE
TCP2-F5-MR1-B 5 55 10.1| 100 9.9 9.6 9.3 85| 0.2 0.7 1.3 19| 24 3.0
TCP2-F6.3-MR1-B 6.3 6.9 125| 124 122| 11.9| 11.4| 106| 0.2 0.9 1.6 24 3.1 3.8
175 1,800 | 4,000 | 800
TCP2-F8-MR1-B 8 8.8 159| 158 15.7| 154| 148| 136| 0.3 1.1 2.0 3.0 39 48
TCP2-F10-MR1-B 10 11.0 199| 19.7| 194 19.0| 184| 170| 04 14| 25 37| 48 6.0
TCP3-F12.5-MR1-B| 125 | 13.7 2441 240| 235| 229| 220| 205| 05 1.8 32 47 | 641 75
TCP3-F16-MR1-B 16 17.3 31.0| 306| 300 293| 283| 26.7| 0.7 2.3 40 5.8 76 94
175 1,800 3,000 | 800
TCP3-F20-MR1-B 20 221 39.4| 38.7| 380| 372| 36.0| 340| 09 29 52 74| 97| 120
TCP3-F25-MR1-B 25 274 486| 480| 475| 464\ 447 414\ 14 3.4 6.2 91 | 120 | 148
TCP4-F31.5-MR1 315 | 352 61.5| 605| 59.3| 578| 555| 515| 1.2 4.3 8.0 | 11.7 | 154 | 19.0 3,000
TCP4-F40-MR1 40 449 175 783| 77.0| 755| 735| 71.8| 665| 1.5 55| 101 | 149 | 19.7 | 24.2 11,800 (2,800 | 800
TCP4-F50-MR1 50 54.6 95.7| 939| 919| 895| 86.2| 809| 1.8 6.6 | 122 | 18.1 | 238 | 294 2,500
TCP5-F63-MR1-A 63 62.2 112.31109.1 | 106.6 | 103.1| 988| 92.1| 2.1 7.7 | 140 | 206 | 270 | 335 2 400
TCP5-F80-MR1-A 80 79.3 175 142.91139.71359(131.8[126.3|1179| 25 97 1179 | 26.3 | 348 | 432 1800 ’ 800
TCP5-F100-MR1-A | 100 99.1 ' 1786 |174.9|169.9|164.6 1579|1483 | 30 | 120 | 224 | 33.1 | 438 | 545 | ' 2,100
TCP5-F125-MR1-A | 125 1275 229.7 1224612182 |2116(203.3|1918| 34 | 153 | 288 | 428 | 56.7 | 70.7 1,800
BEEEIS VY ORICEBRELT JEITIERGEEN,
& fi) TCP2H TCP3H TCP4H TCP5H GE)1. ZOT7Z2DIIEBFHRILE OV I (BN E T,
— — — — 2. 5KIVNZJIS B 11765 DBER A 12.9%FALET,
) 16 OUTI FTCP-04PT FTCP-06PT FTCP-08PT FTCP-12PT 3 0UL SIS B 2401 4855 ALET
ﬁ’Fﬁ INE FHPP-06PT FTCP-08PT FTCP-12PT FTCP-16PT
Kg OUTI FTCP-04WE FTCP-06WE FTCP-08WE FTCP-12WE
| INf FHPP-06WE FTCP-O08WE FTCP-12WE FTCP-16WE




WS ERTEE

TCP3%-F3%-MR1 (=3%)

Y D (6]
HHLO i wAO E A
k F g (IRAO
X H G i+HLA)
ol X >:L ﬁ\/
g IS _jr @%
o
hUESEEI 7Y BEREIIY
4—¢C
oDHT)FE 4—¢C
e OB
—/ >\>-m — - KN > o Q'
OO o~ -
X F X
A G A
| Bp= BEExR
¥ =R TCP2 TCP3 TCP4 TCP5 i Y BEkg
AE(m/rev) | 5| 6.3] 8|10 125| 16 | 20| 25| 31.5| 40 50| 63| 80(100|125| |TCP2-F5-MR1-B 2.4
A 64|66.5|70|74| 81 84.5| 89| 94109 |114.5[120[123[129|136|146| |TCP2-F6.3-MR1-B 25
c 85|87.5|/91(95[106 [109.5|114[119|146 |151.5|157|162|168|175|185| |TCP2-F8-MR1-B 2.6
TCP2-F10-MR1-B 2.8
i TCP2 TNCP3 TCP4 TCP5 iz TCP2 TCP3 TCP4 TCP5 TCP3-F12.5-MR1-B 49
D 46 61.5 86 94 X | 87 115 155 200 TCP3-F16-MR1-B 5.2
E 38.5 535 76 82 Y 4763053 800s | 1080s | 10%as| |TCP3-F20-MR1-B 55
F | (41) 51.5 73 80 Z | 10 8 8 0 TCP3-F25-MR1-B 5.9
G 30 40 61 61 f 6 6 0 0 TCP4-F31.5-MR1 12.3
H 0 0 5 8 g | 145 18.5 20 34 TCP4-F40-MR1 13.1
K | 19.05 90| 2473%% | 32730 | 38700 i |125 168 205 268 TCP4-F50-MR1 13.9
L 21.25 27 35 41 k |106 146 181 229 TCP5-F63-MR1-A 222
m [106 136 186 233 TCP5-F80-MR1-A 23.9
n | 11 14 18 22 TCP5-F100-MR1-A | 25.6
q | 8255 1016 |126.95 |152.35 | |TCP5-F125-MR1-A | 27.8
AILNIIIS B 11765 RIBDIEEX2512.9
BMOUHARETSYITER WERRETS Y UTER S A
FTCP-04PT | FHPP-06PT | FTCP-06PT | FTCP-08PT | FTCP-12PT | FTCP-16PT FTCP-04WE | FHPP-06WE | FTCP-06WE | FTCP-08WE | FTCP-12WE | FTCP-16WE
A |38 |46 |46 |46 |64 76 A |38 |46 46 | 46 | 64 76
B |54 [65 |65 |70 |95 |110.8 B |54 |65 65 |70 |95 [110.8
c| 9 |11 11 11 13 13 cl| 9 |11 11 11 13 13
D |14 |175|175|175 |20 20 D |21.7 |272 | 272 | 34 | 486 | 60.5
E |18 |235|235 (295|435 | 555 E | 127 19 19 |25 |38 51
F | 21 22 |22 |22 |24 27 F |20 |21 21 21 23 25
G |25 |27 |27 |27 |30 33 G |33 |36 36 |36 |40 42
H | 1/2 | 3/4 | 3/4 | 1 1% 2 X | 175|222 | 222 | 262 | 357 | 42.9
X | 175|222 | 222|262 | 357 | 429 Y | 381 | 476 | 476 | 52.4 | 69.8 | 77.8
Y | 381|476 | 476 | 52.4 | 69.8 | 77.8| [FILk M8X35|MI0X35|M10X40 |M10X40 | M12x45 | M12X50
ARIVR | MBX35| M10x35| M10x40 | M10x40 | M12x45 | M12x50| |0Y>%| 1BG25 | 1BG30 | 1BG25 | 1BG35 | 1BG45 | 1BG58
0Y>% | 1AG25| 1BG30| 1AG30 | 1AG35 | 1AG50 | 1AG63

— AR - \I\SHFR



